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Schéma.

Relations.

Loi d'OHM :
. U
Puissance : P:U*I:R*IZZK

avec U en Volt (V) R en OHM (Q) et I en Ampére (A).
et P en Watt (W).
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Exercices :

1.

Noohswn

Calculer UsiR = 1000 Q, I =1,25 A.
Calculer U si R = 1,37 kQ, I = 53,4 mA.
Calculer IsiR =4,7kQ, U =24V.
Calculer IsiR=0,15Q,U=05V.
Calculer RsiU =24V, I =53,4mA.
Calculer RsiU =5V, I=10mA.
Calculer P dans chacun des cas précédents.

Convention récepteur.
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Soit le circuit suivant:

R1 RS
W =3

1. Calculer la résistance totale Ry vue par la source E.
Calculer l'intensité du courant I fourni par la source E.
Calculer la tension Us aux bornes de Rj.

Calculer la tension Uy aux bornes de Ry.

Calculer la tension Us aux bornes de Rs.

Caleuler les courants qui circulent dans chaque branche.

Caleuler la puissance dissipée par chaque résistance.
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Calculer la puissance totale Pr dissipée par toutes les résistances et calculer la puissance P fournie
par la source E. Conclure.

9. Sion remplace la résistance Ry par un court-circuit, est-ce que la puissance totale dissipée (Pr) va

augmenter ou diminuer? Pourquoi?
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Calculer le courant I débité par la source de tension E.

E=10V
E =5V
E;=3V
Ei=6V
R =1k
R, =22k
R3 =33k
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Soit le schéma suivant :

Yu| Y D

oM om

M

ov

Ondonne:  Uam= 12V, Upy =8V, Ucn= 6V et Upy= 4V

1. Calculer Vi, Vi, Ve et Vp

2. En déduire les tensions Uap, Upc et Uep




